
Verbes à mettre au futur simple1

Les Jeux Olympiques d’été de 2008 aur_____ lieu à Pékin (Beijing en
mandarin), en Chine, entre le 8 et le 24 août.

La cérémonie d’ouverture commencer_____ à 8 heures 8 minutes 8
secondes du soir, heure locale, le 8 août 2008 (08-08-08 08 :08 :08, le huit
étant un symbole de la prospérité et d’infini dans la culture chinoise).

Comme des manifestations au Tibet sont réprimées par le gouvernement
chinois, certains réclament un boycott des jeux, ou au moins de la cérémonie
d’ouverture. Nicolas Sarkozy a dit qu’il consulter_____ les autres pays
membres de l’Union européenne :

« Je ser_____ président de l’Union au moment de la cérémonie d’ou-
verture. Je dois m’ouvrir aux autres, les consulter pour savoir si j’ir_____ à
la cérémonie ou pas. »

Est-ce que tu regarder_____ les jeux à la télé ?

En France nous ser_____ nombreux à regarder la cérémonie d’ouver-
ture à la télé.

Est-ce que vous regarder_____ la cérémonie d’ouverture ?

Lecture

Ça ne va pas être facile pour les athlètes !
À Pékin en août, il fait chaud et humide (77% d’humidité). La moyenne

des précipitations est de 12 jours sur le mois. Elles sont parfois violentes.
Les autorités chinoises craignent un arrosage au plus mauvais moment, par
exemple lors de la cérémonie d’ouverture. Elles ont donc mis au point un
système contre la pluie. Si on tire dans les nuages à l’aide de roquettes bour-
rées de produits chimiques, on peut déclencher la pluie avant que les nuages
n’arrivent sur le stade.

L’autre problème majeur auquel les athlètes auront à faire face est la
pollution. La pollution est intense à Pékin. Cette ville est entourée par six
périphériques. Ces dernières années, des millions de voitures ont remplacé des
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millions de vélos. Là aussi, les autorités ont promis d’agir. D’une part, elles
vont limiter drastiquement la circulation. Un test a été fait en n’autorisant
à rouler en alternance que les véhicules dont la plaque d’immatriculation se
terminait par un numéro pair/impair. D’autre part les usines des environs
les plus polluantes vont être arrêtées pendant les jeux.

Questions

Combien de jours il pleut en moyenne pendant le mois d’août à Pékin ?
_______________________________

Avant, les habitants de Pékin utilisaient beaucoup le vélo pour se déplacer.
Maintenant, quel moyen de transport les habitants de Pékin utilisent plus ?

_______________________________

Combien il y a de périphériques à Pékin ?
_______________________________

Pendant quel mois de l’année auront lieu les jeux olympiques cette an-
née ?

_______________________________

Est-ce que les autorités chinoises ont trouvé un moyen pour lutter contre
la pluie ?

_______________________________

Pourquoi certaines usines de Pékin vont fermer pendant les jeux olym-
piques ?

_______________________________

Nombres pairs et impairs

Entourez les nombres pairs :
1 2 3 544 25 508 10 16 88887 1999 2008

Rédaction

Quel est ton sport préféré ?
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